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ІСТОРІЯ СТАНОВЛЕННЯ ЛЬВІВСЬКОЇ ТА 
ПОЗНАНСЬКОЇ МУЗИКОЛОГІЧНИХ ШКІЛ 

 
У 1912 – 1922 роках в Львівському та Познанському університетах було 

створено потужні музикологічні школи, які, спираючись на національні традиції  ̈ і 
європейські здобутки, готували науковців у цій галузі знань. Результатом 
діяльності вказаних наукових закладів стало виховання плеяди музикологів 
європейського масштабу. 

Заклад музикології у Львівському університеті було створено на 
філософському факультеті у 1912 році. Загалом, як відзначають науковці, 
організація навчально-викладацької, наукової та виховної роботи в Університеті 
Яна Казимира у Львові впродовж 1920 – 1939 років, адміністративна діяльність в 
ньому, прийом абітурієнтів, навчання студентів і звільнення їх тощо 
здійснювалися на основі державних законів, наказів і розпоряджень міністерства 
віросповідань і народної освіти, статуту університету, ухвал і рішень його сенату 
та вчених рад факультетів [3, c. 259]. 

У Львівському університеті студенти, зазвичай, здобували одночасно дві 
(основну і додаткову), а то й більше спеціальностей, наприклад: разом з 
музикологією можна було оволодіти суміжним гуманітарним фахом – філософією, 
соціологією, історією, філологією, педагогікою, історією мистецтв тощо. Така 
освіта сприяла тому, що випускники університету отримували цілісні знання, мали 
глибоку ерудицію та розуміли закономірності і взаємозв’язки історично-
мистецьких процесів, які відбувалися в музикології та суміжних науках [1, c. 50]. 

Заклад музикології у Познанському університеті було створено на 
філософському факультеті у 1922 році. Його очолив відомий польський 
музиколог, професор Луцьян Камєньські і був тривалий час єдиним викладачем 
музикологічного цього підрозділу. Від початку існування закладу музикології у 
Познанському університеті навчальні заняття велися в ньому злагоджено, згідно 
з усталеними системою. Записавшись на семінар, студенти на заняттях 
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самостійно виконували подані викладачем наукові роботи. Це було основною 
формою навчання. Під час засідання семінару студенти виголошували свої 
наукові реферати, а потім відбувалася широка дискусія за представленою темою. 
У кінці засідання семінару викладач ставив оцінку підготовленому та 
обговореному науковому реферату студентів [2]. 

Отже, музикологічна складова навчальних програм Львівського і 
Познанського університетів єдина в тому, що вони мають спільну з Віднем 
установку на спекулятивне музикознавство, даючи багаті виходи на суміжні з 
гуманітарним рядом дисципліни. Персоніфікація музикологічної специфіки 
підготовки в Познанському та Львівському університетах в особах Л. Камєньського 
й А. Хибінського, вихованці яких заклали основи консерваторської музикології у 
музичних вищих навчальних закладах Познаня і Львова. 
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РІВНІ ЦИФРОВИХ КОМПЕТЕНЦІЙ ВИКЛАДАЧІВ ЗВО 
 

Розвиток і впровадження цифрових технологій у різні сфери діяльності 
країни вимагає не лише постійного розвитку і підвищення рівня професійних 
навичок, але й неперервного опановування нових компетенцій, що зумовлює 
необхідність безперервної освіти впродовж усього життя викладача ЗВО. Саме 
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